

ПОПУЛЯРИЗАЦИЯ СПОРТИВНЫХ КОМАНДНЫХ ИГР: «СТРИТБОЛ» 🏀

12 января 2024 года в ШСК состоялись соревнования по стритболу в 8-а и 8-б классах. Они прошли в рамках работы спортивного клуба и популяризации спортивных командных игр.

В стритбол 3Х3 сыграли по две команды от каждого класса.

Победителем в 8-а стала команда в составе Ионин Александр, Фатыхов Роман и Мамарин Иван (счет в игре 9:4).

В 8-б соревнование выиграла с небольшим преимуществом (4:3) команда в составе Морев Никита, Егоров Алексей и Лебедев Максим.

Молодцы! 👍👍👍

🏀🏀🏀 Основные отличия стритбола и баскетбола:

- ✅ В баскетбол обычно играют в специальных закрытых помещениях, стритбол – это «дитя» улицы и турниры стараются проводить под открытым небом.
- ✅ Вторым отличием от баскетбола является размер игровой площадки – в стритболе она составляет ровно половину стандартной баскетбольной площадки. На стритбольной площадке также как и на баскетбольной, есть линия для штрафных бросков, дуга и места для подбора.
- ✅ Кольцо в стритболе всего лишь одно.
- ✅ Еще одним заметным отличием этих двух видов спорта является количество игроков в командах. В стритболе обычно играют «три на три» (плюс один игрок находится в запасе).
- ✅ Количество судей, обслуживающих матч – любое, хотя, обычно этот один судья и его помощник - секундометрист.

Руководитель ШСК Мельникова С.А./Учитель ФК Кинарейкина Н.В.

[#ОбразованиеТутаев](#)

